
授業改善アンケート（2017年度前期）
全体集計(平均点、度数分布)

人文社会 教職 体育
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1212 55.6% 5.00 そう思う 227 46.3% 5.00 そう思う 87 57.2% 5.00
まあそう思う 612 28.1% 4.00 まあそう思う 161 32.9% 4.00 まあそう思う 44 28.9% 4.00
どちらともいえない 222 10.2% 3.00 どちらともいえない 68 13.9% 3.00 どちらともいえない 11 7.2% 3.00
あまりそう思わない 98 4.5% 2.00 あまりそう思わない 22 4.5% 2.00 あまりそう思わない 5 3.3% 2.00
そう思わない 36 1.7% 1.00 そう思わない 12 2.4% 1.00 そう思わない 5 3.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2180 100.0% 4.31 0.89 総計 490 100.0% 4.16 0.98 総計 152 100.0% 4.34 0.96

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 807 37.1% 5.00 そう思う 183 37.3% 5.00 そう思う 98 64.9% 5.00
まあそう思う 843 38.7% 4.00 まあそう思う 172 35.1% 4.00 まあそう思う 44 29.1% 4.00
どちらともいえない 385 17.7% 3.00 どちらともいえない 97 19.8% 3.00 どちらともいえない 6 4.0% 3.00
あまりそう思わない 104 4.8% 2.00 あまりそう思わない 25 5.1% 2.00 あまりそう思わない 2 1.3% 2.00
そう思わない 39 1.8% 1.00 そう思わない 13 2.7% 1.00 そう思わない 1 0.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2178 100.0% 4.04 0.90 総計 490 100.0% 3.99 1.01 総計 151 100.0% 4.56 0.48

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 250 11.5% 5.00 5時間 56 11.4% 5.00 5時間 22 14.5% 5.00
4時間 193 8.9% 4.00 4時間 46 9.4% 4.00 4時間 15 9.9% 4.00
3時間 244 11.2% 3.00 3時間 54 11.0% 3.00 3時間 11 7.2% 3.00
2時間 151 6.9% 2.00 2時間 32 6.5% 2.00 2時間 10 6.6% 2.00
1時間 532 24.4% 1.00 1時間 86 17.6% 1.00 1時間 36 23.7% 1.00
0時間 806 37.0% 0.00 0時間 216 44.1% 0.00 0時間 58 38.2% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2176 100.0% 1.65 3.10 総計 490 100.0% 1.58 3.28 総計 152 100.0% 1.70 3.45

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 323 14.9% 5.00 そう思う 97 19.9% 5.00 そう思う 35 23.2% 5.00
まあそう思う 318 14.6% 4.00 まあそう思う 106 21.8% 4.00 まあそう思う 19 12.6% 4.00
どちらともいえない 549 25.3% 3.00 どちらともいえない 122 25.1% 3.00 どちらともいえない 35 23.2% 3.00
あまりそう思わない 210 9.7% 2.00 あまりそう思わない 47 9.7% 2.00 あまりそう思わない 19 12.6% 2.00
そう思わない 224 10.3% 1.00 そう思わない 23 4.7% 1.00 そう思わない 13 8.6% 1.00
当てはまらない 548 25.2% 当てはまらない 92 18.9% 当てはまらない 30 19.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2172 100.0% 3.19 1.64 総計 487 100.0% 3.52 1.33 総計 151 100.0% 3.36 1.77

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 532 24.5% 5.00 そう思う 113 23.1% 5.00 そう思う 74 48.7% 5.00
まあそう思う 919 42.3% 4.00 まあそう思う 198 40.4% 4.00 まあそう思う 60 39.5% 4.00
どちらともいえない 540 24.8% 3.00 どちらともいえない 124 25.3% 3.00 どちらともいえない 17 11.2% 3.00
あまりそう思わない 142 6.5% 2.00 あまりそう思わない 36 7.3% 2.00 あまりそう思わない 1 0.7% 2.00
そう思わない 42 1.9% 1.00 そう思わない 19 3.9% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2175 100.0% 3.81 0.89 総計 490 100.0% 3.71 1.04 総計 152 100.0% 4.36 0.49

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 994 45.7% 5.00 そう思う 177 36.3% 5.00 そう思う 103 67.8% 5.00
まあそう思う 815 37.5% 4.00 まあそう思う 160 32.8% 4.00 まあそう思う 42 27.6% 4.00
どちらともいえない 283 13.0% 3.00 どちらともいえない 93 19.1% 3.00 どちらともいえない 6 3.9% 3.00
あまりそう思わない 65 3.0% 2.00 あまりそう思わない 32 6.6% 2.00 あまりそう思わない 1 0.7% 2.00
そう思わない 18 0.8% 1.00 そう思わない 26 5.3% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2175 100.0% 4.24 0.72 総計 488 100.0% 3.88 1.28 総計 152 100.0% 4.63 0.35

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1021 46.9% 5.00 そう思う 155 31.6% 5.00 そう思う 104 68.4% 5.00
まあそう思う 792 36.4% 4.00 まあそう思う 164 33.5% 4.00 まあそう思う 36 23.7% 4.00
どちらともいえない 292 13.4% 3.00 どちらともいえない 107 21.8% 3.00 どちらともいえない 11 7.2% 3.00
あまりそう思わない 48 2.2% 2.00 あまりそう思わない 32 6.5% 2.00 あまりそう思わない 0 0.0% 2.00
そう思わない 20 0.9% 1.00 そう思わない 21 4.3% 1.00 そう思わない 1 0.7% 1.00
当てはまらない 5 0.2% 当てはまらない 11 2.2% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2178 100.0% 4.26 0.71 総計 490 100.0% 3.84 1.18 総計 152 100.0% 4.59 0.47

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 925 42.5% 5.00 そう思う 167 34.2% 5.00 そう思う 92 60.9% 5.00
まあそう思う 778 35.8% 4.00 まあそう思う 187 38.3% 4.00 まあそう思う 42 27.8% 4.00
どちらともいえない 356 16.4% 3.00 どちらともいえない 89 18.2% 3.00 どちらともいえない 14 9.3% 3.00
あまりそう思わない 56 2.6% 2.00 あまりそう思わない 17 3.5% 2.00 あまりそう思わない 1 0.7% 2.00
そう思わない 14 0.6% 1.00 そう思わない 19 3.9% 1.00 そう思わない 1 0.7% 1.00
当てはまらない 45 2.1% 当てはまらない 9 1.8% 当てはまらない 1 0.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2174 100.0% 4.19 0.73 総計 488 100.0% 3.97 1.03 総計 151 100.0% 4.49 0.56

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1020 46.9% 5.00 そう思う 161 33.0% 5.00 そう思う 103 68.2% 5.00
まあそう思う 779 35.8% 4.00 まあそう思う 170 34.8% 4.00 まあそう思う 34 22.5% 4.00
どちらともいえない 340 15.6% 3.00 どちらともいえない 114 23.4% 3.00 どちらともいえない 14 9.3% 3.00
あまりそう思わない 29 1.3% 2.00 あまりそう思わない 21 4.3% 2.00 あまりそう思わない 0 0.0% 2.00
そう思わない 8 0.4% 1.00 そう思わない 22 4.5% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2176 100.0% 4.27 0.64 総計 488 100.0% 3.88 1.13 総計 151 100.0% 4.59 0.43

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 1015 46.7% 5.00 そう思う 175 35.9% 5.00 そう思う 101 66.9% 5.00
まあそう思う 844 38.8% 4.00 まあそう思う 179 36.7% 4.00 まあそう思う 40 26.5% 4.00
どちらともいえない 259 11.9% 3.00 どちらともいえない 86 17.6% 3.00 どちらともいえない 10 6.6% 3.00
あまりそう思わない 39 1.8% 2.00 あまりそう思わない 24 4.9% 2.00 あまりそう思わない 0 0.0% 2.00
そう思わない 17 0.8% 1.00 そう思わない 24 4.9% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2174 100.0% 4.29 0.64 総計 488 100.0% 3.94 1.17 総計 151 100.0% 4.60 0.37

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 806 37.3% 5.00 そう思う 179 36.9% 5.00 そう思う 84 56.4% 5.00
まあそう思う 670 31.0% 4.00 まあそう思う 151 31.1% 4.00 まあそう思う 36 24.2% 4.00
どちらともいえない 474 21.9% 3.00 どちらともいえない 97 20.0% 3.00 どちらともいえない 18 12.1% 3.00
あまりそう思わない 34 1.6% 2.00 あまりそう思わない 15 3.1% 2.00 あまりそう思わない 1 0.7% 2.00
そう思わない 10 0.5% 1.00 そう思わない 14 2.9% 1.00 そう思わない 1 0.7% 1.00
当てはまらない 168 7.8% 当てはまらない 29 6.0% 当てはまらない 9 6.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2162 100.0% 4.12 0.74 総計 485 100.0% 4.02 1.01 総計 149 100.0% 4.44 0.63

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 773 35.6% 5.00 そう思う 171 35.0% 5.00 そう思う 89 58.6% 5.00
まあそう思う 878 40.5% 4.00 まあそう思う 170 34.8% 4.00 まあそう思う 54 35.5% 4.00
どちらともいえない 412 19.0% 3.00 どちらともいえない 92 18.9% 3.00 どちらともいえない 9 5.9% 3.00
あまりそう思わない 72 3.3% 2.00 あまりそう思わない 24 4.9% 2.00 あまりそう思わない 0 0.0% 2.00
そう思わない 34 1.6% 1.00 そう思わない 31 6.4% 1.00 そう思わない 0 0.0% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2169 100.0% 4.05 0.82 総計 488 100.0% 3.87 1.29 総計 152 100.0% 4.53 0.37

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 835 39.6% 5.00 そう思う 202 42.3% 5.00 そう思う 104 72.2% 5.00
まあそう思う 663 31.5% 4.00 まあそう思う 154 32.3% 4.00 まあそう思う 33 22.9% 4.00
どちらともいえない 293 13.9% 3.00 どちらともいえない 69 14.5% 3.00 どちらともいえない 6 4.2% 3.00
あまりそう思わない 161 7.6% 2.00 あまりそう思わない 35 7.3% 2.00 あまりそう思わない 0 0.0% 2.00
そう思わない 154 7.3% 1.00 そう思わない 17 3.6% 1.00 そう思わない 1 0.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2106 100.0% 3.89 1.49 総計 477 100.0% 4.03 1.18 総計 144 100.0% 4.66 0.39
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数学 物理 化学生物地学
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 1205 59.9% 5.00 そう思う 1332 75.4% 5.00 そう思う 496 63.2% 5.00
まあそう思う 518 25.7% 4.00 まあそう思う 277 15.7% 4.00 まあそう思う 197 25.1% 4.00
どちらともいえない 199 9.9% 3.00 どちらともいえない 100 5.7% 3.00 どちらともいえない 61 7.8% 3.00
あまりそう思わない 56 2.8% 2.00 あまりそう思わない 39 2.2% 2.00 あまりそう思わない 21 2.7% 2.00
そう思わない 35 1.7% 1.00 そう思わない 18 1.0% 1.00 そう思わない 10 1.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2013 100.0% 4.39 0.81 総計 1766 100.0% 4.62 0.60 総計 785 100.0% 4.46 0.72

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 740 36.7% 5.00 そう思う 727 41.2% 5.00 そう思う 317 40.4% 5.00
まあそう思う 747 37.1% 4.00 まあそう思う 647 36.7% 4.00 まあそう思う 291 37.1% 4.00
どちらともいえない 401 19.9% 3.00 どちらともいえない 261 14.8% 3.00 どちらともいえない 123 15.7% 3.00
あまりそう思わない 86 4.3% 2.00 あまりそう思わない 98 5.6% 2.00 あまりそう思わない 40 5.1% 2.00
そう思わない 40 2.0% 1.00 そう思わない 30 1.7% 1.00 そう思わない 13 1.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2014 100.0% 4.02 0.92 総計 1763 100.0% 4.10 0.93 総計 784 100.0% 4.10 0.91

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 200 9.9% 5.00 5時間 191 10.8% 5.00 5時間 76 9.7% 5.00
4時間 198 9.8% 4.00 4時間 138 7.8% 4.00 4時間 80 10.2% 4.00
3時間 251 12.5% 3.00 3時間 215 12.2% 3.00 3時間 94 12.0% 3.00
2時間 306 15.2% 2.00 2時間 309 17.5% 2.00 2時間 86 11.0% 2.00
1時間 686 34.1% 1.00 1時間 680 38.5% 1.00 1時間 281 35.9% 1.00
0時間 371 18.4% 0.00 0時間 231 13.1% 0.00 0時間 165 21.1% 0.00

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2012 100.0% 1.91 2.48 総計 1764 100.0% 1.96 2.32 総計 782 100.0% 1.84 2.58

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 424 21.1% 5.00 そう思う 396 22.4% 5.00 そう思う 131 16.8% 5.00
まあそう思う 459 22.9% 4.00 まあそう思う 403 22.8% 4.00 まあそう思う 155 19.9% 4.00
どちらともいえない 523 26.0% 3.00 どちらともいえない 398 22.6% 3.00 どちらともいえない 190 24.4% 3.00
あまりそう思わない 173 8.6% 2.00 あまりそう思わない 208 11.8% 2.00 あまりそう思わない 78 10.0% 2.00
そう思わない 144 7.2% 1.00 そう思わない 125 7.1% 1.00 そう思わない 71 9.1% 1.00
当てはまらない 285 14.2% 当てはまらない 234 13.3% 当てはまらない 153 19.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2008 100.0% 3.49 1.44 総計 1764 100.0% 3.48 1.53 総計 778 100.0% 3.32 1.57

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 443 22.0% 5.00 そう思う 437 24.8% 5.00 そう思う 216 27.6% 5.00
まあそう思う 703 34.9% 4.00 まあそう思う 705 40.0% 4.00 まあそう思う 328 41.9% 4.00
どちらともいえない 538 26.7% 3.00 どちらともいえない 436 24.8% 3.00 どちらともいえない 179 22.9% 3.00
あまりそう思わない 203 10.1% 2.00 あまりそう思わない 124 7.0% 2.00 あまりそう思わない 46 5.9% 2.00
そう思わない 125 6.2% 1.00 そう思わない 59 3.4% 1.00 そう思わない 13 1.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2012 100.0% 3.56 1.26 総計 1761 100.0% 3.76 1.02 総計 782 100.0% 3.88 0.88

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 608 30.2% 5.00 そう思う 613 34.7% 5.00 そう思う 382 48.8% 5.00
まあそう思う 680 33.7% 4.00 まあそう思う 600 34.0% 4.00 まあそう思う 268 34.2% 4.00
どちらともいえない 404 20.0% 3.00 どちらともいえない 346 19.6% 3.00 どちらともいえない 99 12.6% 3.00
あまりそう思わない 179 8.9% 2.00 あまりそう思わない 124 7.0% 2.00 あまりそう思わない 24 3.1% 2.00
そう思わない 145 7.2% 1.00 そう思わない 83 4.7% 1.00 そう思わない 10 1.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2016 100.0% 3.71 1.42 総計 1766 100.0% 3.87 1.23 総計 783 100.0% 4.26 0.78

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 626 31.1% 5.00 そう思う 659 37.3% 5.00 そう思う 375 47.9% 5.00
まあそう思う 684 34.0% 4.00 まあそう思う 598 33.9% 4.00 まあそう思う 283 36.1% 4.00
どちらともいえない 423 21.0% 3.00 どちらともいえない 341 19.3% 3.00 どちらともいえない 93 11.9% 3.00
あまりそう思わない 154 7.7% 2.00 あまりそう思わない 93 5.3% 2.00 あまりそう思わない 23 2.9% 2.00
そう思わない 100 5.0% 1.00 そう思わない 53 3.0% 1.00 そう思わない 7 0.9% 1.00
当てはまらない 26 1.3% 当てはまらない 22 1.2% 当てはまらない 2 0.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2013 100.0% 3.80 1.25 総計 1766 100.0% 3.98 1.06 総計 783 100.0% 4.28 0.72

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 637 31.7% 5.00 そう思う 686 38.9% 5.00 そう思う 348 44.5% 5.00
まあそう思う 686 34.1% 4.00 まあそう思う 637 36.1% 4.00 まあそう思う 274 35.0% 4.00
どちらともいえない 451 22.4% 3.00 どちらともいえない 321 18.2% 3.00 どちらともいえない 120 15.3% 3.00
あまりそう思わない 116 5.8% 2.00 あまりそう思わない 67 3.8% 2.00 あまりそう思わない 17 2.2% 2.00
そう思わない 75 3.7% 1.00 そう思わない 46 2.6% 1.00 そう思わない 10 1.3% 1.00
当てはまらない 47 2.3% 当てはまらない 7 0.4% 当てはまらない 13 1.7%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2012 100.0% 3.86 1.11 総計 1764 100.0% 4.05 0.96 総計 782 100.0% 4.21 0.77

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 739 36.7% 5.00 そう思う 756 42.9% 5.00 そう思う 370 47.3% 5.00
まあそう思う 737 36.6% 4.00 まあそう思う 623 35.3% 4.00 まあそう思う 281 35.9% 4.00
どちらともいえない 435 21.6% 3.00 どちらともいえない 334 18.9% 3.00 どちらともいえない 119 15.2% 3.00
あまりそう思わない 59 2.9% 2.00 あまりそう思わない 34 1.9% 2.00 あまりそう思わない 10 1.3% 2.00
そう思わない 43 2.1% 1.00 そう思わない 16 0.9% 1.00 そう思わない 3 0.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2013 100.0% 4.03 0.89 総計 1763 100.0% 4.17 0.75 総計 783 100.0% 4.28 0.63

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 733 36.4% 5.00 そう思う 743 42.1% 5.00 そう思う 403 51.5% 5.00
まあそう思う 747 37.1% 4.00 まあそう思う 663 37.6% 4.00 まあそう思う 273 34.9% 4.00
どちらともいえない 385 19.1% 3.00 どちらともいえない 264 15.0% 3.00 どちらともいえない 88 11.3% 3.00
あまりそう思わない 90 4.5% 2.00 あまりそう思わない 61 3.5% 2.00 あまりそう思わない 13 1.7% 2.00
そう思わない 57 2.8% 1.00 そう思わない 34 1.9% 1.00 そう思わない 5 0.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2012 100.0% 4.00 0.99 総計 1765 100.0% 4.14 0.86 総計 782 100.0% 4.35 0.63

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 669 33.3% 5.00 そう思う 691 39.3% 5.00 そう思う 336 43.0% 5.00
まあそう思う 638 31.8% 4.00 まあそう思う 526 29.9% 4.00 まあそう思う 241 30.8% 4.00
どちらともいえない 471 23.4% 3.00 どちらともいえない 392 22.3% 3.00 どちらともいえない 140 17.9% 3.00
あまりそう思わない 67 3.3% 2.00 あまりそう思わない 38 2.2% 2.00 あまりそう思わない 8 1.0% 2.00
そう思わない 40 2.0% 1.00 そう思わない 28 1.6% 1.00 そう思わない 3 0.4% 1.00
当てはまらない 124 6.2% 当てはまらない 84 4.8% 当てはまらない 54 6.9%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2009 100.0% 3.97 0.94 総計 1759 100.0% 4.08 0.88 総計 782 100.0% 4.23 0.68

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 625 31.1% 5.00 そう思う 569 32.3% 5.00 そう思う 334 42.7% 5.00
まあそう思う 700 34.8% 4.00 まあそう思う 655 37.2% 4.00 まあそう思う 297 37.9% 4.00
どちらともいえない 450 22.4% 3.00 どちらともいえない 378 21.5% 3.00 どちらともいえない 118 15.1% 3.00
あまりそう思わない 127 6.3% 2.00 あまりそう思わない 93 5.3% 2.00 あまりそう思わない 20 2.6% 2.00
そう思わない 107 5.3% 1.00 そう思わない 66 3.7% 1.00 そう思わない 14 1.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 2009 100.0% 3.80 1.23 総計 1761 100.0% 3.89 1.07 総計 783 100.0% 4.17 0.81

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 946 48.1% 5.00 そう思う 902 51.6% 5.00 そう思う 368 48.4% 5.00
まあそう思う 664 33.8% 4.00 まあそう思う 555 31.7% 4.00 まあそう思う 229 30.1% 4.00
どちらともいえない 287 14.6% 3.00 どちらともいえない 222 12.7% 3.00 どちらともいえない 97 12.8% 3.00
あまりそう思わない 43 2.2% 2.00 あまりそう思わない 47 2.7% 2.00 あまりそう思わない 45 5.9% 2.00
そう思わない 26 1.3% 1.00 そう思わない 23 1.3% 1.00 そう思わない 21 2.8% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1966 100.0% 4.25 0.77 総計 1749 100.0% 4.30 0.78 総計 760 100.0% 4.16 1.07
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情報 外国語
(1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか (1) 遅刻や欠席をせずに出席しましたか

回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)
そう思う 947 83.4% 5.00 そう思う 2356 63.7% 5.00 そう思う 7862 64.3% 5.00
まあそう思う 130 11.4% 4.00 まあそう思う 880 23.8% 4.00 まあそう思う 2819 23.1% 4.00
どちらともいえない 34 3.0% 3.00 どちらともいえない 299 8.1% 3.00 どちらともいえない 994 8.1% 3.00
あまりそう思わない 15 1.3% 2.00 あまりそう思わない 120 3.2% 2.00 あまりそう思わない 376 3.1% 2.00
そう思わない 10 0.9% 1.00 そう思わない 42 1.1% 1.00 そう思わない 168 1.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1136 100.0% 4.75 0.43 総計 3697 100.0% 4.46 0.74 総計 12219 100.0% 4.46 0.76

(2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか (2) 居眠りや私語をせず授業に集中しましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 516 45.5% 5.00 そう思う 1552 42.1% 5.00 そう思う 4940 40.5% 5.00
まあそう思う 424 37.4% 4.00 まあそう思う 1371 37.2% 4.00 まあそう思う 4539 37.2% 4.00
どちらともいえない 144 12.7% 3.00 どちらともいえない 558 15.1% 3.00 どちらともいえない 1975 16.2% 3.00
あまりそう思わない 43 3.8% 2.00 あまりそう思わない 150 4.1% 2.00 あまりそう思わない 548 4.5% 2.00
そう思わない 8 0.7% 1.00 そう思わない 55 1.5% 1.00 そう思わない 199 1.6% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1135 100.0% 4.23 0.74 総計 3686 100.0% 4.14 0.85 総計 12201 100.0% 4.10 0.88

(3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間） (3) 授業1回に対し宿題を含めた予復習を何時間しましたか（右の数字は時間）
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

5時間 70 6.2% 5.00 5時間 457 12.4% 5.00 5時間 1322 10.8% 5.00
4時間 84 7.4% 4.00 4時間 317 8.6% 4.00 4時間 1071 8.8% 4.00
3時間 84 7.4% 3.00 3時間 355 9.6% 3.00 3時間 1308 10.7% 3.00
2時間 235 20.7% 2.00 2時間 388 10.5% 2.00 2時間 1517 12.4% 2.00
1時間 549 48.3% 1.00 1時間 1434 38.9% 1.00 1時間 4284 35.1% 1.00
0時間 114 10.0% 0.00 0時間 734 19.9% 0.00 0時間 2695 22.1%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1136 100.0% 1.72 1.73 総計 3685 100.0% 1.85 2.72 総計 12197 100.0% 1.81 2.63

(4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか (4) わからないときに質問をしましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 209 18.5% 5.00 そう思う 796 21.6% 5.00 そう思う 2411 19.8% 5.00
まあそう思う 262 23.2% 4.00 まあそう思う 843 22.9% 4.00 まあそう思う 2565 21.1% 4.00
どちらともいえない 254 22.5% 3.00 どちらともいえない 943 25.6% 3.00 どちらともいえない 3014 24.8% 3.00
あまりそう思わない 122 10.8% 2.00 あまりそう思わない 360 9.8% 2.00 あまりそう思わない 1217 10.0% 2.00
そう思わない 114 10.1% 1.00 そう思わない 234 6.4% 1.00 そう思わない 948 7.8% 1.00
当てはまらない 169 15.0% 当てはまらない 503 13.7% 当てはまらない 2014 16.6%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1130 100.0% 3.34 1.63 総計 3679 100.0% 3.51 1.42 総計 12169 100.0% 3.42 1.52

(5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか (5) 授業の内容を十分に理解できましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 242 21.4% 5.00 そう思う 1139 30.9% 5.00 そう思う 3196 26.2% 5.00
まあそう思う 536 47.4% 4.00 まあそう思う 1551 42.1% 4.00 まあそう思う 5000 41.0% 4.00
どちらともいえない 274 24.2% 3.00 どちらともいえない 788 21.4% 3.00 どちらともいえない 2896 23.8% 3.00
あまりそう思わない 62 5.5% 2.00 あまりそう思わない 150 4.1% 2.00 あまりそう思わない 764 6.3% 2.00
そう思わない 17 1.5% 1.00 そう思わない 54 1.5% 1.00 そう思わない 329 2.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1131 100.0% 3.82 0.78 総計 3682 100.0% 3.97 0.82 総計 12185 100.0% 3.82 0.96

(6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか (6) 話し方や説明は分かりやすかったですか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 359 31.6% 5.00 そう思う 1594 43.2% 5.00 そう思う 4830 39.6% 5.00
まあそう思う 484 42.6% 4.00 まあそう思う 1313 35.6% 4.00 まあそう思う 4362 35.7% 4.00
どちらともいえない 203 17.9% 3.00 どちらともいえない 537 14.5% 3.00 どちらともいえない 1971 16.1% 3.00
あまりそう思わない 62 5.5% 2.00 あまりそう思わない 158 4.3% 2.00 あまりそう思わない 645 5.3% 2.00
そう思わない 27 2.4% 1.00 そう思わない 90 2.4% 1.00 そう思わない 399 3.3% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1135 100.0% 3.96 0.93 総計 3692 100.0% 4.13 0.95 総計 12207 100.0% 4.03 1.06

(7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか (7) コンピュータ、黒板などの使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 483 42.5% 5.00 そう思う 1536 41.7% 5.00 そう思う 4959 40.6% 5.00
まあそう思う 462 40.7% 4.00 まあそう思う 1219 33.1% 4.00 まあそう思う 4238 34.7% 4.00
どちらともいえない 152 13.4% 3.00 どちらともいえない 620 16.8% 3.00 どちらともいえない 2039 16.7% 3.00
あまりそう思わない 25 2.2% 2.00 あまりそう思わない 160 4.3% 2.00 あまりそう思わない 535 4.4% 2.00
そう思わない 11 1.0% 1.00 そう思わない 74 2.0% 1.00 そう思わない 287 2.4% 1.00
当てはまらない 3 0.3% 当てはまらない 75 2.0% 当てはまらない 144 1.2%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1136 100.0% 4.22 0.69 総計 3684 100.0% 4.10 0.95 総計 12202 100.0% 4.08 0.97

(8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか (8) 教材(テキスト、プリントなど)の使い方は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 401 35.3% 5.00 そう思う 1681 45.6% 5.00 そう思う 4937 40.5% 5.00
まあそう思う 451 39.7% 4.00 まあそう思う 1277 34.7% 4.00 まあそう思う 4332 35.5% 4.00
どちらともいえない 220 19.4% 3.00 どちらともいえない 527 14.3% 3.00 どちらともいえない 2098 17.2% 3.00
あまりそう思わない 38 3.3% 2.00 あまりそう思わない 131 3.6% 2.00 あまりそう思わない 443 3.6% 2.00
そう思わない 19 1.7% 1.00 そう思わない 41 1.1% 1.00 そう思わない 225 1.8% 1.00
当てはまらない 6 0.5% 当てはまらない 28 0.8% 当てはまらない 156 1.3%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1135 100.0% 4.04 0.83 総計 3685 100.0% 4.21 0.80 総計 12191 100.0% 4.11 0.89

(9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか (9) 授業計画(シラバス)に沿って授業が展開されましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 509 44.8% 5.00 そう思う 1731 46.9% 5.00 そう思う 5389 44.2% 5.00
まあそう思う 419 36.9% 4.00 まあそう思う 1266 34.3% 4.00 まあそう思う 4309 35.3% 4.00
どちらともいえない 194 17.1% 3.00 どちらともいえない 586 15.9% 3.00 どちらともいえない 2136 17.5% 3.00
あまりそう思わない 8 0.7% 2.00 あまりそう思わない 74 2.0% 2.00 あまりそう思わない 235 1.9% 2.00
そう思わない 5 0.4% 1.00 そう思わない 33 0.9% 1.00 そう思わない 130 1.1% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1135 100.0% 4.25 0.62 総計 3690 100.0% 4.24 0.73 総計 12199 100.0% 4.20 0.75

(10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか (10) 授業時間を有効に使っていましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 470 41.4% 5.00 そう思う 1744 47.3% 5.00 そう思う 5384 44.2% 5.00
まあそう思う 441 38.8% 4.00 まあそう思う 1288 35.0% 4.00 まあそう思う 4475 36.7% 4.00
どちらともいえない 171 15.1% 3.00 どちらともいえない 476 12.9% 3.00 どちらともいえない 1739 14.3% 3.00
あまりそう思わない 38 3.3% 2.00 あまりそう思わない 121 3.3% 2.00 あまりそう思わない 386 3.2% 2.00
そう思わない 16 1.4% 1.00 そう思わない 56 1.5% 1.00 そう思わない 209 1.7% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1136 100.0% 4.15 0.80 総計 3685 100.0% 4.23 0.82 総計 12193 100.0% 4.18 0.83

(11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか (11) 質問に適切に対応してくれましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 415 36.6% 5.00 そう思う 1638 44.5% 5.00 そう思う 4818 39.6% 5.00
まあそう思う 367 32.3% 4.00 まあそう思う 1127 30.6% 4.00 まあそう思う 3756 30.9% 4.00
どちらともいえない 238 21.0% 3.00 どちらともいえない 621 16.9% 3.00 どちらともいえない 2451 20.1% 3.00
あまりそう思わない 33 2.9% 2.00 あまりそう思わない 68 1.8% 2.00 あまりそう思わない 264 2.2% 2.00
そう思わない 15 1.3% 1.00 そう思わない 35 0.9% 1.00 そう思わない 146 1.2% 1.00
当てはまらない 67 5.9% 当てはまらない 196 5.3% 当てはまらない 731 6.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1135 100.0% 4.06 0.86 総計 3685 100.0% 4.22 0.77 総計 12166 100.0% 4.12 0.83

(12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか (12) 総合的にみてこの授業で力は付きましたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 462 40.7% 5.00 そう思う 1329 36.1% 5.00 そう思う 4352 35.7% 5.00
まあそう思う 453 39.9% 4.00 まあそう思う 1418 38.5% 4.00 まあそう思う 4625 38.0% 4.00
どちらともいえない 164 14.4% 3.00 どちらともいえない 674 18.3% 3.00 どちらともいえない 2297 18.9% 3.00
あまりそう思わない 35 3.1% 2.00 あまりそう思わない 142 3.9% 2.00 あまりそう思わない 513 4.2% 2.00
そう思わない 21 1.9% 1.00 そう思わない 117 3.2% 1.00 そう思わない 390 3.2% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1135 100.0% 4.15 0.82 総計 3680 100.0% 4.01 0.98 総計 12177 100.0% 3.99 1.00

(13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか (13) 教室の広さや設備は適切でしたか
回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%) 回答値 全体件数 全体(%)

そう思う 627 56.0% 5.00 そう思う 1934 53.7% 5.00 そう思う 5918 49.6% 5.00
まあそう思う 368 32.9% 4.00 まあそう思う 1157 32.1% 4.00 まあそう思う 3823 32.1% 4.00
どちらともいえない 101 9.0% 3.00 どちらともいえない 405 11.2% 3.00 どちらともいえない 1480 12.4% 3.00
あまりそう思わない 19 1.7% 2.00 あまりそう思わない 70 1.9% 2.00 あまりそう思わない 420 3.5% 2.00
そう思わない 5 0.4% 1.00 そう思わない 35 1.0% 1.00 そう思わない 282 2.4% 1.00
当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0% 当てはまらない 0 0.0%

平均 標準偏差 平均 標準偏差 平均 標準偏差
総計 1120 100.0% 4.42 0.58 総計 3601 100.0% 4.36 0.69 総計 11923 100.0% 4.23 0.92
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